Ata da quarta Reunião Ordinária do Primeiro Período da Terceira Sessão Legislativa da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada às dezenove horas, do dia primeiro de abril de dois mil e onze. Vereadores presentes: Carlos Henrique de Carvalho, Danilo Miguel de Oliveira, Ivanir Barbosa da Silva, Luiz Otávio dos Santos, Rosana Aparecida Lima Bastos, Rosélio Soares, Valdevino da Silva Mariano, Walace Sebastião Vasconcelos Leite. Ausência não justificada do Vereador Leonardo dos Santos Henrique. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que fizesse a leitura das atas das sessões anteriores, sendo as mesmas aprovadas por unanimidade. O Sr. Secretário fez a Leitura das correspondências recebidas onde constavam os ofícios da Prefeitura Municipal números 033/2011 e 034/2011 que respondem aos pedidos de informação 007 e 008 respectivamente. Sem mais se passou a Ordem do Dia: onde constava discussão e votação dos pareceres das comissões de Finanças e Orçamento e Legislação, Justiça e Redação Final sobre o Projeto de Lei nº 003/2011 de autoria do Executivo Municipal que “Autoriza o Município de Santana do Deserto, a remissão de Imposto Predial e Territorial Urbano - I.P.T.U. e respectivos juros e multas cujos débitos fiscais sejam de valor igual ou inferior a R$ 281,48 (duzentos oitenta um reais e quarenta oito centavos), aplicáveis ao exercício de 2004”. Primeira fase de discussão e votação do referido Projeto. E apreciação e votação de Requerimentos dos vereadores. Passou-se a discussão e votação dos pareceres sendo os mesmos aprovados por unanimidade. Discussão e votação do Projeto de lei Nº 003/2011 sendo o mesmo aprovado por seis votos favoráveis e uma abstenção do Vereador Danilo. Passou-se a discussão e votação dos Requerimentos de números 002 e 003 de autoria do Vereador Walace, sendo os mesmos aprovados por unanimidade; requerimentos números 004, 005, 006, 007, 008 e 009 de autoria do Vereador Luiz Otávio sendo os mesmos aprovados por unanimidade e Requerimento 010 de autoria do Vereador Carlos Henrique, que para a discussão e votação do mesmo passou a presidência ao Vereador Ivanir, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Sem mais para os momentos o Sr. Presidente deu início a palavra livre onde o Vereador Walace parabenizou a Polícia Militar, na pessoa dos policiais Araújo e Izídio, por agir efetivamente e sem violência ao conter um cidadão que causava transtornos na localidade de Serraria, durante a madrugada do dia vinte e nove. Nada mais havendo o Sr. presidente convocou reunião Extraordinária para às vinte horas e trinta minutos para segunda fase de discussão e votação do Projeto de Lei nº 003/2011. Sem mais para o momento lavrou-se a presente Ata que se aceita será por todos assinada.
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